11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2010 15:56:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.12.2010 18:05:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194785/answer/194802




3mpaBcTByiTe! LlucTorpadust abcomioTHO MOKa3aHa OJ1s OIpeneieHus CTeneHu pedIIiokca
(peTporpagHoro 3abpoca Mo4u). [Ipu 3TO BHIIOJIHIETCS TECT Ha HAIIOJIHEHUE MOYeBOT0 My3kIpsd 1
1ucTorpadus B MOMEHT MOYEHNCITyCKaHus (MUKIIMOHHAS HUCTOTP.). [Ipu BripakeHHOM pediIioKce
MOXKeT MOTPeOoBATLCS XUPYPrudecKast KOPPEKITHs



